



## Nové příběhy pošťáka Pata

Pošťák Pat a jeho kamarádi opět přichází se čtyřmi příběhy plnými zábavy, vzrušení a poučení. Obyvatelé Greendale si tentokrát užijí pořádné lapálie při řešení záhady s "mluvící kočkou" a seznámí se s přátelskou ježčí rodinkou, které se ve městě zalíbilo. Bill se bude učít jezdit na kole, ale bez cizí podpory mu to příliš nepůjde. Teprve když se Pat ocitne ve velkém nebezpečí, Bill se sám rozjede na kole pro pomoc. Poslední příběh přinese ponaučení, že být malý někdy není úplně k zahzení. S Pošťákem Patem se nebudete ani chvilku nudit!

Mluvící kočka  
Domov pro ježka



Pošťák Pat se nikdy nevzdává  
Dvojitý převlek



ZVUK DOLBY DIGITAL	český 2.0	PAL	4:3
DĚLKA: 60 min.	BAREVNÝ		
Mládeži přístupno		Přístupnosť v Slovenskej republike: 12	

Postman Pat © 2010 Woodland Animations Ltd, a division of Classic Media UK Limited. Licensed by Classic Media Distribution Limited.

Original writer John Cunliffe. Based upon the original television series designed and produced by Ivor Wood. Music and lyrics for original theme tune by Brian Daly

© Post Music. All other music and lyrics by Simon Woodgate © Sony/ATV Music Publishing (UK) Ltd/Classic Media Distribution Limited. Royal Mail and Post Office imagery is used by kind permission of Royal Mail Group Plc. All rights reserved.

© 2010 Bontonfilm, a.s. All Rights Reserved.

\* Distributor v ČR: Bontonfilm a.s., Nádražní 344/23, 151 34 Praha 5  
\* Distributor v SR: Bontonfilm a.s., Lamačská cesta 97, 841 03 Bratislava

Upozornění: Projekt je film zaznamenaný na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakékoli veřejné produkci, k výrobě kopii, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.

PREZENTOVANÉ  
BONTONFILM  
a.s.



ClassicMedia

DOLBY DIGITAL

DOLBY DIGITAL  
DOLBY and the Double-D symbol are trademarks of Dolby Laboratories.

